

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИСЕТСКОГО РАЙОНА

Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

7 мая 2024 года, вторник

Nº 37 (10942)



В память о героях

СОБЫТИЕ

Ирина САШИНА

К 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне на оживлённых площадках райцентра вновь появилась мобильная творческая бригада Молодёжного центра.

В субботу, 4 мая, несмотря на хмурое небо и дождь вперемешку со снегом, творческий десант радовал посетителей одного из торговых центров Исетского и просто прохожих. Многие наблюдали из припаркованных на стоянке автомобилей, кому-то удобнее было смотреть за происходящим в окно магазина.

Проникновенные и трогательные музыкальные композиции исполнили артисты и участники самодеятельности Молодёжного центра. Прозвучали стихи и песни военных лет, патриотические, о Родине.

свидетелей тех страшных лет становится всё меньше. Наши дети и внуки будут изучать историю Великой Отечественной войны по художественным фильмам и книгам, по историческим документам, но у них уже не будет возможности пообщаться с непосредственными участниками военных событий, послушать живые рассказы, узнать из первых уст, какую цену пришлось заплатить советскому народу за великую Победу. Задача настоящего поколения - сохранить историю, подвиги предков, - сказал ведущий Алексей Колесов. - История повторяется, и опять наши бойцы защищают неприкосновенность Родины. В настоящее время, как и тогда, участники специальной военной операции - наш народ - продолжает отстаивать право быть свободным и независимым. Сегодня все наши молитвы там, с нашими ребя-

- С каждым годом живых тами, которые находятся на передовой.

> Такие творческие мобильные бригады - это дань памяти и уважения всем героям Великой Отечественной войны и мужеству артистов, выезжавших на передовую, чтобы поднять моральный дух солдат и поддержать веру в скорую по-

> Также прошла Всероссийская патриотическая акция «Георгиевская лента». Всем жителям вручали этот общепринятый символ Великой Победы, прикрепляя на одежду. Надо отметить, что акция проходит в 20-й раз. Георгиевская лента на протяжении многих лет представляет собой российский символ героизма, мужества, стойкости народа, подвигов защитников Отече-

> Правильно, что эту ленту носят у сердца. В знак того, что подвиг советских солдат навсегда остался в наших сердцах, сердцах потомков

героев, - сказала жительница

райцентра.

Кроме этого, любой желающий мог принять участие в работе творческой мастерской, самостоятельно изготовив брошь из георгиевской ленточки. На выбор несколько вариантов: какой приглянулся, тот и помогут сделать. Многие торопились с покупками домой, но увидев стойку с мастер-классом, задерживались здесь. Немного времени, чуть творчества и сноровки, и каждый уносил с собой ещё и красивую, стильную брошь.

День Победы - праздник «со слезами на глазах». Он и по сей день для нас остаётся образцом патриотизма, мужества, единства, несгибаемой воли и преданности Родине воинов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, всех представителей легендарного поколения победителей. И мы в ответе за сохранение побелных традиций и устремлений

9 мая в райцентре состоится митинг, посвящённый Дню Победы.

Начало в 10:00 ч.

На площади "Молодёжная" пройдёт концертная программа. Здесь будет представлена специализированная площадка "Плетение маскировочных сетей для нужд СВО" (11:00 ч.).

На площади 100-летия Исетского района состоится музыкальный час "На клавишах весны", жители и гости райцентра смогут посетить выставку ретроавтомобилей и площадку "Тыл фронту - тепло Исетских сердец" (11:00 ч.).

Восстановление леса

НАЦПРОЕКТ

Саженцы сосны высадят в лесах Тюменской области в начале мая.

До этого времени важно, чтобы сосна не проросла, иначе потом саженцы не приживутся в лесу.

300 тыс. саженцев сосны посеяли ещё два года назад, сейчас они достигают 17 сантиметров. Это значит, что растения можно смело пересаживать в лес. Такого количества сосны хватит на восстановление 100 га леса.

Работы проведут в определённую погоду - важно, чтобы земля была не сильно влажная и не сухая, и чтобы корни были целые.

Лесной фонд Тюменской области восстанавливают в рамках федерального проекта "Восстановление лесов" нацпроекта "Экология".



Соблюдайте правила пожарной безопасности. При обнаружении пожара или

признаков горения - незамедлительно сообщите об этом по телефонам вызова экстренных служб 112.

9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Победы!

Тюменская область появилась на карте страны в военное время. Тогда десятки тысяч наших земляков встали с оружием в руках на защиту Родины. В историю страны навсегда вписаны подвиги сибиряков, которые прошли боевой путь от Москвы до Берлина. Труженики тыла, не щадя себя, работали на благо Отечества. Эвакуированные в регион промышленные предприятия отправляли необходимую продукцию на фронт. Наши сердца всегда исполнены искренней благодарности к поколению победителей.

Дорогие ветераны! Вы защитили Отечество на полях сражений, несли тяжелейшую трудовую вахту в тылу. Спасибо вам за боевой и трудовой подвиг. Ваша жизнь - пример беззаветной любви и преданности Родине. Все мы обязаны вам счастьем жить и трудиться, растить детей и мечтать о будущем. Вы выстояли и передали свою веру в Отчизну, свои убеждения детям и внукам. Сегодня новые герои специальной военной операции продолжают ваше дело. Проявляют стойкость, мужество и самоотверженность. Поступками доказывают, что достойны быть потомками победителей. А надёжная и всесторонняя поддержка тыла придаёт им уверенности на пути к Победе.

Уважаемые земляки! Пусть объединяющая сила Дня Победы, дух и величие этого праздника помогают всем нам твёрдо идти вперёд к поставленным целям, воодушевляют на новые свершения на благо Великой России. Желаю всем крепкого здоровья, мира и благополучия! С праздником! С Днём Победы!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Исетского района!

От всей души поздравляю вас с Днём Великой Победы!

В годы тяжёлых испытаний страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независимость Родины.

Мы гордимся нашими предками, избавившими мир от нацизма, и бережно храним память об их подвиге. В этот день мы с благодарностью вспоминаем защитников России разных поколений, чествуем людей, посвятивших свою жизнь служению Отечеству.

Достойно исполнили свой боевой долг наши самоотверженные воины, принимавшие участие в боевых действиях и в ликвидации локальных конфликтов в Афганистане, Чечне и других го-

А сегодня вновь российская армия на страже независимости нашей великой страны, в режиме специальной военной операции на Украине. Вечная светлая память героям-землякам, чья жизнь оборвалась вдали от дома.

Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, вдовам, детям войны! Пусть стремление к победе никогда не покидает вас, а мир и благополучие всегда будут в ваших домах.

Желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия.

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Трудовая биография тыловика

НАМ ПИШУТ

В редакцию газеты «Заря» пришло письмо от председателя верхнеингальской ветеранской организации Кафии Фатхуллиной об односельчанине-тыловике. Память о нём хранит его дочь Сабира Сабировна.

«Сабир Насибуллович Ихсанов родился 16 декабря 1906 года в деревне Верхний Ингал. В семье было трое детей. Школ тогда не было, но зато работала мечеть, где дети могли научиться арабской графике. Маленький Сабир научился читать и писать поарабски у деревенского муллы.

Когда он подрос, начал трудиться разнорабочим. В 1930 году женился на местной девушке Салиме Нуруллиной. Его братья, родня помогли молодой семье построить дом на улице Олы урам, которая сейчас носит имя Героя Советского Союза Булата Янтимирова. В браке у них родилось шестеро детей, которым с раннего возраста прививали любовь к труду, самостоятельность.

Несмотря на трудные военные и послевоенные годы, семья не голодала благодаря Сабиру, так как он был и рыбаком, и охотником. На столе всегда было мясо дичи, рыба и блюда из домашней птицы и барашков.

За годы трудовой деятельно-

сти он работал и бригадиром, и дважды назначался председателем колхоза «Кызыл коммунар», в предпенсионном возрасте работал кладовщиком. Односельчане его уважали, всегда прислушивались к его советам, безотказно выходили на колхозные

Хорошо зная арабский язык, он самостоятельно выучил и татарский, и русский. В селе он открыл вечернюю школу, где учил желающих читать и писать.

За свою трудовую жизнь Сабир Насибуллович неоднократно награждался Почётными грамотами от колхоза, денежными премиями, юбилейными медалями Великой Отечественной войны, он труженик тыла, ветеран труда.

Был религиозным человеком, соблюдал все обычаи и традиции. В свою записную книжку заносил по-арабски новости и погоду в деревне. Его любовь к мусульманской религии передалась и детям. Сабир Насибуллович для своих внуков сам сочинял сказки и рассказывал их всем односельчанам, желающим его послушать. Со своей женой он прожил в браке 46 лет. Тяжёлые трудовые годы дали о себе знать, он тяжело заболел и умер 25 августа 1976 года.

Его дети, внуки помнят о нём и с большой любовью рассказывают об отце и дедушке, как о самом хорошем человеке на Земле».

Сильна талантами и дружбой школа

В Шорохово прошёл семейный праздник «Шоу талантов»

год семьи

Елена КИСЛОВСКАЯ

В актовом зале собрались все, кто убеждён, что семья - не просто родственники, которые живут вместе, это люди, которые связаны чувствами, интересами, отношением к жизни.

Открыла фестиваль директор школы Назира Загидуллина, отметив, что «Шоу талантов» - не конкурсное мероприятие и представив почётных гостей. Это супруги Севак и Лилиана Барсегян с дочерью Ангелиной, их семейный стаж составляет 37 лет, Наталья и Вячеслав Ренжины в браке уже 32 года, с ними на празднике была дочь Ника, Ольга и Сергей Яковлевы вместе уже 30 лет, на праздник они пришли со старшей дочерью Алёной. Также фестиваль посетили Василий Александрович и Валентина Андреевна Аминевы с внучкой Александрой, в этом году супруги отметят золотую свадьбу.

Почётные гости вручали небольшие подарки и Благодарственные письма всем участникам фестиваля.

Дети вместе с родителями пели песни, читали стихи, готовили разные вкусности, рукодельничали. Так, Татьяна Лыжина с дочерьми Кристиной и Александрой исполнили песню Юрия Шатунова «Детство», а девочки прочитали стихотворение Айсину Шуклиной «Мама - храм».

- Я узнала: звёзды цвета счастья,

В день, когда я родила тебя.

Я узнала: у меня есть сердце! И оно умеет жить любя, -Ярослава Захарова с мамой Ольгой рассказали проникновенное стихотворение Александры Диордица «Разговор мамы и дочки», растрогав каждого зрителя в зале.

Целый блок выступлений на фестивале был кулинарным. Семьи не только представили свои изделия, но и показали видео и представили рецепты их приготовления. Например, Ульяна Карягина с мамой Еленой испекла круассаны, Егор Малашенко с мамой Ольгой – венские вафли – любимое блюдо семьи, Глеб Парфёнов пасхальный кулич, Владимир Шляхов с мамой Динарой крендели. Елена Белоногова с дочерью Кирой подробно

рассказали, как готовить национальное марийское блюдо подкоголи с картофелем и тво-

- Когда ЕГЭ придумали, о нас совсем не думали, - исполнили шуточную песню о наболевшем Татьяна Селиванова с сыном Артёмом, а также показали картины, выполненные в технике алмазная вышивка.

На фестивале даже прошёл небольшой показ мод: Альфия Нигматуллина и её дочери Азиза, Лейла, Имана и Эсет продемонстрировали свои модели школьной формы.

Наше семейное хобби декоративно-прикладное творчество. Кто-то рисует, кто-то занимается бисероплетением, кто-то лепит, а мы всей семьёй любим мастерить различные поделки, - делится Анастасия Ткалина, - это развивает память, мелкую моторику, творческое мышление, расширяет кругозор ребёнка.

Анастасия с дочерью Варварой представили большой объёмный дом.

Екатерина Каримова с дочерью Ариной делают букеты из фоамирана, красивую композицию они принесли на

- Когда сын Денис был маленький, я с ним «химичила», проводила небольшие опыты, - рассказывает Ольга Жукова, - а сейчас он на правах старшего брата занимается этим с сестрёнками. Мы показали создание разноцветных пузырей с помощью красителей и жидкого мыла. Так можно ненадолго увлечь детей.

В актовом зале не было свободных мест. Одноклассники, родные и близкие поддерживали выступающих аплодисментами. Шоу талантов стало ярким и незабываемым событием для всех участников и зрителей и показало: сильна талантами и дружбой школа.

- Я благодарна каждому, кто откликнулся на наше приглашение. Надеюсь, отношения школы и семей станут только крепче, и мы будем едины в воспитании наших детей, - обратилась к присутствующим Назира Ахметовна. -Уверена, что это мероприятие вдохновит наших учеников на новые творческие свершения, а родители и мы поддер-



Сыграем?

Во второй школе райцентра прошёл чемпионат по настольным играм

мы - молодые

в команде.

Елена КИСЛОВСКАЯ

- «Соображарий», «Вобла», «Крокодил», «Головоноги», «Башня» и «Дуббль» не только развивают логическое мышление, но и учат быстро принимать решения, слышать друг друга и работать
- В этом убедились недавно ученики 5-8 классов второй школы райцентра.

Два часа, девять команд мальчишек и девчонок по три человека и море позитивных эмоций и впечатлений.

Было интересно наблюдать, как дети с энтузиазмом и азартом играли, пытались найти подходящее слово, ответить на вопрос, не уронить башню, придумать каверзное задание для соперников, первыми увидеть совпадающий рисунок на карточке. Ведь всё это надо было сделать не только правильно, но быстрее других, чтобы заработать баллы, необходимые для победы команды в турнире.

Громкий и весёлый ребячий смех можно было услышать далеко за пределами актового зала.

В результате третье место заняли ученики 5 «б» класса, второе – 8 «б», а лучшими стали ребята из 6 «б».

Мальчишки и девчонки получили грамоты, сладкие призы и значки «Движения Первых».

Команда «Across» - ученицы 8 «а» класса поделились впечатлениями:

- Замечательное мероприятие. Мне всё понравилось, было весело. До этого я не играла в такие игры, - говорит восьмиклассница Вероника Лоншакова.

Виктория Титова отмечает, что узнала много новых игр, а Мария Быкова выделила для себя «Головоногов».

- А мне больше всего понравилась игра «Соображарий», рассказывает Надя Томилова из 5 «в» класса. - Там нужно было отвечать на вопросы так, чтобы ответ был на определённую букву. Самым сложным и интересным мне показался вопрос: «Что существовало тысячу лет назад?» потому, что ответ должен был быть на букву «Ш». Дома у меня есть некоторые из этих игр, для меня они не новые. Чемпионат прошёл очень весело.











ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые наниматели жилых помещений и арендаторы земельных участков!

Администрация Исетского муниципального района напоминает вам о своевременной оплате арендных платежей. Как и все бюджетные доходы, платежи, поступающие от аренды, обеспечивают развитие муниципального образования.

Срок оплаты за наём жилых помещений не позднее 10 числа, следующего за прожитым месяцем.

Срок оплаты за аренду земельных участков за 2 квартал 2024 года до 15 мая 2024 года.

Оплату можно произвести в личном кабинете на портале госуслуг и по реквизитам в личном кабинете или отделении любого банка. К арендаторам земельных участков и нанимателям жилых помещений, своевременно не исполняющим свои обязательства, администрация Исетского муниципального района будет вынуждена принимать меры, направленные на досрочное расторжение договоров аренды земельных участков, начисление пени, принудительное взыскание задолженности через суд.

Банковские реквизиты для перечисления:

- арендной платы за земельные участки

УФК по Тюменской области (Администрация Исетского муниципального района) ИНН 7216001384 КПП 720701001 р/сч. 03100643000000016700, к/с 40102810945370000060, Отделение Тюмень Банка России//УФК по Тюменской области г.Тюмень, БИК 017102101, ОКТМО 71624425 КБК 28411105013050000120;

– платы за наём жилья

УФК по Тюменской области (Администрация Исетского муниципального района) ИНН 7216001384 КПП 720701001 р/сч. 03100643000000016700, к/с 40102810945370000060, Отделение Тюмень Банка России//УФК по Тюменской области г.Тюмень, БИК 017102101, ОКТМО 71624425, КБК 28411109045050000120.

По вопросам, связанным с получением расчётов арендной платы, платы за наём жилья, получения льгот по оплате за наём жилья, актов сверки платежей, гражданам и организациям необходимо обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ

СЕЛЬСКАЯ ИПОТЕКА на покупку участка и строительство дома под 6%. Без поручителей и первоначального взноса! Тел.: 8 912 390 28 90

По вопросам рекламы в газете «Заря» можно написать на адрес эл. почты: zaryareklama@mail.ru или позвонить по телефонам: 2-19-09, 8 991 896 14 10 (Viber, WhatsApp)

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации



Профилактика суицида среди населения www.gbuz-spb.ru

Уважаемые жители с.Исетское!

Сообщаем вам, что с 17.05.24 по 18.05.24 будет проводиться акарицидная (противоклещевая) обработка территорий МАОУ Исетской СОШ № 2, красновской СОШ, красновского детского сада «Солнышко, бархатовской СОШ, бархатовского детского сада «Солнышко», бобылевской ООШ, бобылевского детского сада «Колосок».

Обработка проводится инсектоакарицидным средством «Бриз 25% э.к». **Администрация Исетской СОШ № 2**

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ПЧЕЛОВОДОВ! ООО «Зерновое»

информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее чем семь километров от полей, расположенных на территории Шороховскогои Красновского сельских поселений, что в период с 13 мая по 17 мая 2024 года будет проводиться обработка полей с применением наземной аппаратуры средствами защиты растений – гербицидная обработка препаратом Глифор Форте, 2 класс опасности.

Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее пяти суток.

Кадастровые номера и расположение обрабатываемых участков: 72:09:0208001:310; 72:09:0208001:303; 72:09:0208001:311;72:09:0208001:309 на территории Шороховского сельского поселения возле п.Зерновой, участок № 71; участок № 76; участок № 26, 72:09:0207001:207; 72:09:00000000:1055 возле п.Ишимский, 72:09:0208001:308 вдоль трассы между с.Шорохово и п.Зерновой, 72:09:0207001:228; 72:09:0207001:213; 72:09:00000000:1458/1 возле Онохинского болота, 72:09:0206001:81; 72:09:0206001:11; 72:09:0206001:113; 72:09:0206001:114; 72:09:0206001:2; 72:09:0206001:88/2 на 5 км севернее с.Шорохово слева от

По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 (3452) 500-531.

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ! ИП Глава КФХ Осколков Е.В.

информирует граждан и юридических лиц в населённых пунктах с.Денисово, п.Кировский, расположенных на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке пестицидами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0403001:830, 72:09:0403001:829 (Тюменская область, Исетский район, урочище «Дубровское») 72:09:0403001:944, 72:09:0403001:943, о том, что с 10 мая по 13 мая 2024 года будет проводиться гербицидная обработка полей с применением наземной аппаратуры препаратом: Глифор Форте, 3-го класса опасности для человека и 3-го класса опасности пчёл.

Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 4-х суток. По всем вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 78 30

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ! ООО «Кукушкинское», Исетский район,

информирует граждан и юридических лиц, имеющих пасеки в населённых пунктах д.Кукушки, д.Миролюбово, с.Шорохово, п.Зерновой, расположенных на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке пестицидами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0304001:227 (Тюменская обл., Исетский р-н, Ежов колок), 72:09:0403001:822 (Тюменская обл., Исетский р-н, Бессоновка), Коровий колок, Тюменский ворота, о том, что с 10 мая по 13 мая 2024 года будет проводиться гербицидная обработка полей с применением наземной аппаратуры препаратам: Глифор Форте, 3-го класса опасности для человека и 3-го класса опасности пчёл.

Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 4-х суток. По всем вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 78 30 10-1

5-1

ПРИГЛАШАЕМ

В магазине "Цветочный рай" большое поступление ЗЕМЛЕКЛУБНИКИ: "Куп-

чиха", "Барыня", "Альбион" и многое

другое. Ждём вас по адресу: с.Исетское,

ул.Механизаторов, 16а, ежедневно с

11 мая

(каждую субботу)

ПРОДАЖА

С 10:00 до 11:00 ч.

у магазина «Доброцен»

Тел.: 8 982 63 68 264

Пенсионерам скидка 20%

БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

9:00 до 19:00. Тел.: 8 932 623 24 14

кур-несушек;

кур-молодок;

доминантов; - гусят;

бройлеров; - комбикормов.

поздравляем!

С юбилеем КОНСТАНТИНА ВАЛЕРЬЕВИЧА КРЕМЛЁВА! С днём рождения

лидию константиновну попову, нину михайловну кремлёву, КАПИТАЛИНУ ИГНАТЬЕВНУ МАРКОВУ, ВАЛЕРИЯ ГЕОРГИЕВИЧА ВЕШКУРЦЕВА,

ВАСИЛИЯ МИХАЙЛОВИЧА ИВАНОВА, ЕВГЕНИЯ ИВАНОВИЧА ТОКМАКОВА! Желаем здоровья на долгие годы,

Чтоб вас стороной обходили

невзгоды. Чтоб счастье и радость

не знали разлуки, Чтоб душу согрели вам дети и внуки! Администрация, Дума, совет ветеранов с.Архангельское

РАБОТА

В магазин «ВАШ ДОМ» на постоянную работу требуется ГРУЗЧИК на базу с.Исетское, ул.Ленина, 99. Все подробности по тел.: 8 922 040 90 92

000 «Астра», п.Коммунар, требуется МЕХАНИЗАТОР-КОМБАЙНЕР на постоянную работу. Заработная плата высокая. Бензин компенсируем. Тел.: 8 922 042 30 62

АО «Исетскпассажиравтотранс» СРОЧ-НО требуются ВОДИТЕЛИ категории «Д». Обращаться по телефонам: 8 (34537) 21012, 8 904 888 92 20

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 3-комнатную, с.Исетское. Тел.: 8 902 812 64 74

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, с.Солобоево. Тел.: 8 902 812 64 74

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, д.Пастухова, 18 соток. Цена за один - 250 000 руб. Тел.: 8 982 943 22 39

А/М УАЗ-469 с документами.

Цена - 75 000 руб. Тел.: 8 982 943 22 39

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ. ПРОФНАСТИЛ. САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток.

Продажа, доставка, установка БЕ-ТОННЫХ КОЛЕЦ. СЕПТИК под ключ.

В наличии все размеры. Лучшая цена. Тел.: 8 950 493 54 78

подгузники для взрослых. Тел.: 8 996 796 05 57

Телефон: 22-0-99

искусственные цветы в большом ассортименте от 10 руб. Магазин «Цветочный рай», с.Исетское, ул.Механизаторов, 16а, с 9:00 до 19:00 ч. Тел.: 8 932 623 25 14

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-8

ПОКУПАЕМ

ПОКУПАЕМ ПШЕНИЦУ

3, 4, 5 класс, неклассную (пророст, запах).

Предоплата. Вывезем нашим транспортом. Тел.: +7 919 587 91 81

КВАРТИРУ 1-комнатную на первом эта-

же. Тел.: 8 919 951 80 42

ЗАКУПАЕМ МЯСО

ДОРОГО (без скидок). Колем сами

Тел.: 8 963 008 44 88 8 992 424 44 77

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯР-**НЫЕ ИЗДЕЛИЯ.** Тел.: 8 922 000 08 18 50-6

ДРОВА (берёзовые колотые, сухие), ГОРБЫЛЬ (пиленый, непиленый). Тел.: 8 952 670 80 14

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 992 309 77 40 10-2

навоз, перегной, песок. Машина МАЗ, ЗИЛ. Телефон: 8 999 548 80 44

ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, НАВОЗ, до 3 тонн. Тел.: 8 922 075 15 01

ПЕРЕГНОЙ а/м Урал.

Тел.: 8 904 473 01 37, 8 952 344 88 05

БЫЧКА, 4 мес. Тел.: 8 950 499 77 70 з-3

цыплят, бройлеров, утят, индю-ШАТ. ГУСЯТ.

Тел.: 8 904 492 23 22

Принимаем заявки на БРОЙЛЕРОВ, УТЯТ, ГУСЯТ, ИНДЮШАТ, МУЛАРДОВ. Гусята.рф. Тел.: 8 922 570 48 90

ячмень, пшеницу.

Тел.: 8 902 812 71 03 20-14

6-1

ячмень, пшеницу.

Тел.: 8 982 943 21 91

8-950-487-02-72 8-98-29-19-29-19

ІОСТАВКА, УСТАНОВКА www.zakovka.ru

Продаётся **ЕВРОВАГОНКА** (сосна), 350 руб./м² и выше с.Боровлянка,

тел.: 8 919 591 56 52

УСЛУГИ

АССЕНИЗАТОР. Тел.: 8 904 888 84 85 12-5

ВСПАШУ ОГОРОД плугом. Тел.: 8 922 478 63 58

вспашу огород (плуг, фреза). Тел.: 8 919 955 25 26

7-2

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-10

ХИМЧИСТКА мягкой мебели и салона автомобиля: удаление неприятных запахов, промывка кондиционером. Оборуджование и химия европейского производства. Тел.: 8 904 491 89 93

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

РЕМОНТ ГАРАЖЕЙ
РЕМОНТ КВАРТИР

РЕМОНТ КВАРТИР РЕМОНТ КВАРТИР МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА! ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%* Гарантия качества! Выезд на осмотр БЕСПЛАТНО! 8-919-569-73-66, 8-951-817-94-01 (Евгений) монтаж отопления из нашего материала, недорого.

Тел.: 8 952 348 88 70

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. ОТОГРЕВ водопровода, канализации. ЧИСТКА скважин.

Тел.: 8 992 307 08 27 10-10

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.

Тел.: 8 962 508 72 77 10-4

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21 6-3

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам - скидка, рассрочка. ЗВО-НИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54,

8 982 948 28 21 10-6

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.

Тел.: 8 950 490 33 08 20-9

тротуарная плитка, бордюры, ПОДНЯТИЕ ФУНДАМЕНТА дома.

Тел.: 8 922 394 08 00

Продажа БЕТОННЫХ КОЛЕЦ

УСТАНОВКА СЕПТИКА под ключ

• Услуги СПЕЦТЕХНИКИ:

кран-манипулятор - самосвал (доставка песка, щебня,

перегноя, грунта) - экскаватор (*погреб, планировка* участка, траншеи)

8 904 888 84 85

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

в любом удобном месте. Чистка скважин

Тел.: 8 950 481 22 84

БУРЕНИЕ СКВАЖИН МОБИЛЬНАЯ УСТАНОВКА опыт. 8 919 589 81 99

белорусской обуви из натуральных материалов для проблемных ног, летняя коллекция

Всё по 3000 руб.

Скидка на вторую покупку - 20 %.

Для мужчин и женщин



ТЮЛЬ, ШТОРЫ, ПОРТЬЕРЫ ОГРОМНЫЙ ВЫБОР

грек сетка, канвас, рогожка, бамбук, вуаль

Пенсионерам скидка 20 %



С 9:00 до 16:00

10 мая – п.Коммунар, ДК

13-14 мая – в с.Исетское, ул.Строителей, 9, МЦ

15 мая - с.Рафайлово, ДК

16 мая - с.Солобоево, ДК

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО. копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

Цена 11 руб. 37 коп.

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

10-4

УЧРЕДИТЕЛЬ:

департамент по общественным вязям, коммуникациям и мололёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: «RYAE» ЦÌNN» OHA 626380, Тюменская обл., с.Исетское,

ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер,

обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11 тел.: 8 (34537) 2-12-36 тел.: 8 (34537) 2-14-65 тел.: 8 (34537) 2-12-27

тел.: 8 (34537) 2-11-87

тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ Nº ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Газета выходит по вторникам и пятницам

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Заказ Nº 1202

Объём 1 п. л. ф. А 2

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря» Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980